

Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε το **8ο Κυνήγι Θησαυρών**, με διοργανώτρια ομάδα τους «**Ανεμαζωξάρηδες**»

, περυσινούς νικητές του κυνηγιού. Η ομάδα

«

Sherlock

Holmes

8: πάντα

ekey

»

αναδείχτηκε

νικήτρια θριαμβεύοντας και δικαιολογώντας τον τίτλο της. Οι

Sherlock

Holmes

κατάφεραν να ολοκληρώσουν πρώτοι τις δοκιμασίες που τους έβαλαν οι

«Ανεμαζωξάρηδες», αποκωδικοποιώντας κρυμμένα νοήματα και παμπάλαιες επιγραφές.

Δεύτερη νικήτρια του κυνηγιού, με μικρή διαφορά από την πρώτη, ήρθε η ομάδα «**VETERAN**

S

menoi

ενώ τρίτη στην κατάταξη ήρθε η ομάδα

«

Tsimpa

_1»

.

Το θέμα του φετινού κυνηγιού, ήταν οι «**Πειρατές του Νότου**», ένα θέμα που έγινε σύνθημα και μετουσιώθηκε σε μια αυθεντική ένωση των ανθρώπων που συμμετείχαν σε αυτή τη μεγάλη γιορτή.

Το «**Πειρατικό Κυνήγι**» διεξήχθη εντός των συνόρων του Δήμου Φαιστού, μεταδίδοντας απ'άκρη σ'άκρη του Δήμου το κέφι, τη χαρά αλλά και την ομαδικότητα.

Το κυνήγι πραγματοποιήθηκε κάτω από άφογες συνθήκες διοργάνωσης, χωρίς ευτράπελα,

με σύμμαχο τον καλό καιρό και φυσικά τους συμμετέχοντες οι οποίοι έδωσαν τον καλύτερο τους εαυτό ως Πειρατές του Νότου!

Συνολικά, δεκατρείς (13) ομάδες με περισσότερα από 280 μέλη δήλωσαν συμμετοχή στην φετινή διοργάνωση, οι οποίες ήταν ενεργές, δραστήριες και ενθουσιώδεις μέχρι το τέλος του κυνηγιού! Οι ομάδες έψαχναν το κλειδί που θα τους έδινε τη δυνατότητα να ξεκλειδώσουν το σεντούκι των Πειρατών με τον αμύθητο θησαυρό.

Το Κυνήγι Θησαυρών είναι πλέον πολιτιστικός θεσμός του τόπου μας, διαφυλάσσοντας και προωθώντας αξίες όπως είναι ο εθελοντισμός, η αλληλεγγύη, ο σεβασμός, η ανιδιοτελής προσφορά και βέβαια το κέφι και τη χαρά.

Ο Ερυθρός Σταυρός ήταν για ακόμα μια φορά επί ποδός καθόλη την διάρκεια του κυνηγιού, προσφέροντας όπως πάντα την βοήθεια του όπου και αν κλήθηκε.

Οι «Ανεμαζωξάρηδες» εργάστηκαν σκληρά για να φέρουν αυτό το άρτιο αποτέλεσμα, σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς, την Δημοτική Αρχή, την Περιφέρεια Κρήτης και φυσικά τους επιχειρηματίες της περιοχής, οι οποίοι στήριξαν με χορηγίες και πολλά δώρα αυτή τη διοργάνωση.

Ευχαριστούμε θερμά όλα τα Μ.Μ.Ε της περιοχής για την προβολή και ανάδειξη του γεγονότος και ειδικά το Ράδιο Μοίρες 97,1 που κάλυψε σε ζωντανή μετάδοση ολόκληρο το 8^ο

Κυνήγι Θησαυρών.

Την ολοκλήρωση του κυνηγιού καθώς και την βράβευση των ομάδων, έκανε ο δήμαρχος Φαιστού, κ. Γρηγόρης Νικολιδάκης ο οποίος, αφού ευχαρίστησε όλους και εκθείασε για άλλη μια φορά την συγκρότηση και την υπευθυνότητα των Ομάδων, αναφέρθηκε στην μεγάλη απήχηση του θεσμού.

Παρόντες ήταν και οι αντιδημάρχοι, κα. Βασιλεία Αρμουτάκη, κ. Αντρέας Πολιουδάκης, και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Μοιρών, κ. Γιώργος Κακουλάκης, οι οποίοι τίμησαν την

διοργάνωση μας με την παρουσία τους, ενώ την Περιφέρεια εκπροσώπησε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Λάμπρος Καμπουράκης.

Το 8^ο Κυνήγι Θησαυρών 2020 ήταν ζωντανό, ευρηματικό και ενθουσίασε συμμετέχοντες και παρευρισκομένους!

Η σκυτάλη της διοργάνωσης δόθηκε στους «Sherlock Holmes» και το ραντεβού ανανεώθηκε για το 2021!

8^ο Κυνήγι Θησαυρώ ν

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ ΟΜΑΔΑ: «ΑΝΕΜΑΖΩΞΑΡΗΔΕΣ»

«Άλλο θέλεις, άλλο βλέπεις, άλλο ψάχνεις...»

